



Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Νομού Μαγνησίας

Αντωνοπούλου 66 Βόλος, Τ.Κ. 382 21

Τηλέφωνα: 2421020483 (Κάθε Δευτέρα 19:00-21:00) 6979348163

Fax: 24210)20483

e-mail: elme.mag@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.elme-mag.gr

6/3/17

Συμμετοχή στην περιφερειακή σύσκεψη της ΟΛΜΕ για το Λύκειο και το σύστημα πρόσβασης στη τριτοβάθμια εκπαίδευση

Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με τον προγραμματισμό της ΟΛΜΕ για περιφερειακές συσκέψεις – ημερίδες, προβλέπεται περιφερειακή σύσκεψη – ημερίδα στη **Λάρισα, Παρασκευή 17/3, ώρες 10.00 – 17.00 με θέμα: «Νέο Λύκειο – Σύστημα πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση»**. Καλούνται να συμμετέχουν τα μέλη των ΔΣ ΕΛΜΕ, οι αιρετοί στα Υ.Σ. και ένας ή δύο συνάδελφοι από κάθε σχολείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (που θα οριστούν από τους συλλόγους διδασκόντων) της Θεσσαλίας και Ανατ. Στερεάς – Εύβοιας.

Η ΕΛΜΕ Μαγνησίας θα καλύψει τη μαζική μετακίνηση των συμμετεχόντων της Μαγνησίας από Βόλο προς Λάρισα. Επίσης ειδικά για τη νησιωτική περιοχή η ΕΛΜΕ θα καλύψει τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια για 1 συνάδελφο από κάθε σχολείο. **Καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να συζητήσουν το θέμα, να ορίσουν τους συμμετέχοντες και να αποστείλουν τα ονόματα στο μέιλ της ΕΛΜΕ μέχρι Παρασκευή 10/3 το αργότερο.** Οι συμμετέχοντες, μετά από συνεννόηση της ΟΛΜΕ με το Υπουργείο, θα πάρουν ειδική συνδικαλιστική άδεια για την Παρασκευή 17/3, από την Περιφερειακή Διευθύντρια. Συνεπώς πρέπει να γνωρίζουμε έγκαιρα τα ονόματα των συναδέλφων ώστε να υποβάλουμε συγκεντρωτική κατάσταση για συνδικαλιστική άδεια προς την περιφέρεια.

Η ανάγκη για τη συζήτηση στον κλάδο για το Λύκειο και την πρόσβαση στη τριτοβάθμια είναι προφανής και η διαμόρφωση των θέσεων πρέπει να γίνει πριν απ' όλα από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς των Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ και τους συλλόγους διδασκόντων.

Τέλος στο πλαίσιο του διαλόγου για την ημερίδα της ΟΛΜΕ και τις επερχόμενες αλλαγές στο Λύκειο, καλούμε τους συναδέλφους να καταθέσουν τις απόψεις – προτάσεις τους με μέιλ στην ΕΛΜΕ μέχρι 17/3. Οι παραπάνω θέσεις θα δημοσιευτούν στον ιστότοπο της ΕΛΜΕ Μαγνησίας στο διαδίκτυο.

Η Πρόεδρος του ΔΣ

Διαλεχτή Τσιτούμη

Για το Δ.Σ.



Η Γραμματέας

Μαρία Γιαννουλή